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Raportul Auqitorului Independent 
\ ' 

Către, 

Asociaţii S.C. UTILITĂŢI S. R. L.. NEGREŞTI 

Opinia cu rezerve 

1. Am auditat situaţiile financiare individuale ale societăţii S.C. UTILITĂŢI S.R.L. 

NEGREŞTI ("Societatea") , cu sediul social în loc. Negreşti, str. Ion Creangă, nr. 5, jud. 

Vaslui identificata prin codµl unic de înregistrare fiscală 25929640, 137/321/2009 care 

V cuprind bilanţul la data de 31 decembrie 2022, contul de profit şi pierdere, situaţia modificării 
I • 

capitalurilor proprii, fluxurile de trea'brerie precum si un sumar al politicilor contabile 
I 

semnificative, notele explicative, fluxuri de trezorerie şi situaţia modificărilor capitalurilor 

proprii. 

2. Situaţiile financiare individuale sunt întocmite pentru perioada 1 ianuarie 2022 la 31 

decembrie 2022 în conformitate cu OMFP 1802/2014 şi se identifică astfel: 

• Activ net/Total capiteţluri proprii: 80.417 le\ „ 

• Profit net a exerciţiului financiar: 6.995 lei 

3. În opinia noastră, cu excepţia celor prezentate la pct. 4.1, situaţiile financiare 

individuale anexate oferă o imagine fidela a poziţiei financiare a Societăţii la data de 31 

decembrie 2022 precum şi a rezultatelor financiare pentru exerciţiul financiar încheiat la 

aceasta dată, în conformitate cu OMFP 1802/2014. 

Am identificat incertitudini asociate evenimentelor sau condiţiilor care pot să pună 

semnificativ la îndoială capacitatea societăţii de a-şi continua activitatea, pierderile reportate 

la 31 decembrie 2022 reprezintă 63 % din capitalul social subscris şi vărsat. 1 

Acest raport al auditorului independent este adresat exclusiv asociaţilor Societăţii. Auditul 

nostru a fost efectuat pentru a putea raporta acţionarilor Societăţii acele aspecte pe care 

trebuie să le raportăm într-un raport de audit financiar, şi nu în alte scopuri. În măsura permisa 

de lege, nu acceptăm şi nu ne asumam responsabilitatea decât fată de Societate şi de acţionarii 

acesteia, pentru auditul nostru, pentru raportul asupra situaţiilor financiare şi raportul asupra 
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conformităţii sau pentru opinia formata în conformitate cu contractual încheiat şi va fi utilizat 

în vederea depunerii situaţiilor financiare ale societăţii. 

Baza pentru opinie 

4. Am desfăşurat auditul nostru in conformitate cu Standardele Internaţionale de Audit 

("ISA") si Legea nr.162/2017 („Legea' '). Responsabilităţile noastre in baza acestor standarde 

sunt descrise detaliat in secţiunea "Responsabilităţile auditorului într-un audit al situaţiilor 

financiare" din raportul nostru. Suntem independenţi fata de Societate, conform Codului Etic 

al Profesioniştilor Contabili emis de Consiliul pentru Standarde Internaţionale de Etica pentru 

Contabili (codul IESBA), conform cerinţelor etice care sunt relevante pentru auditul situaţiilor 

financiare in Romania, inclusiv Legea, si ne-am îndeplinit responsabilităţile etice conform 

acestor cerinţe si conform Codului IE.:SBA. Credem ca probele de audit pe care le-am obţinut 

sunt suficiente si adecvate pentru a fti'rniza o baza pentru opinia noastră. 

4.1. La 31.12.2022 nu există constituite provizioane pentru riscuri, cheltuieli sau deprecierea 

activelor, active ce cuprind şi 103 mii lei creanţe. 

Capitalurile proprii la data de 31 decembrie 2022 reprezintă 40 % din capitalul social subscris 

şi vărsat. 

Opinia noastră este modificata cu privire la aceste aspecte. 

Alte informaţii - Raportul Administratorilor 

5. Administratorii sunt responsabili pentru întocmirea si prezentarea altor informaţii. 

Acele alte informaţii cuprind Raportul administratorilor, dar nu cuprind situaţiile financiare si 

raportul auditorului cu privire la acestea şi nici declaraţia nefinanciară. 

Opinia noastră cu privire la situaţiile financiare nu acoperă si aceste alte" informaţii si cu 

excepţia cazului in care se menţionează explicit in raportul nostru, nu exprimam nici un fel de 

concluzie de asigurare cu privire la acestea. 

În legătură cu auditul situaţiilor financiare pentru exerciţiul financiar încheiat la 31 decembrie 

2022, responsabilitatea noastră este sa citim acele alte informaţii si, in acest demers, sa 

apreciem daca acele alte informaţii sunt semnificativ inconsecvente cu situaţiile financiare, 
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sau cu cunoştinţele pe· care noi le-am obţinut in timpul auditului, sau daca ele par a fi 

denaturate semnificativ. 
;-:. 

\ 

În ceea ce priveşte Raportul administratorik>r, am citit şi raportam daca acesta a fost întocmit, 

in toate aspectele semnificative, in conformitate cu informaţiile cerute de OMFP nr. 

1802/2014, punctele 489.,, 492. 

În baza exclusiv a activităţilor care trebuie desfăşurate in cursul auditului situaţiilor 

financiare, in opinia noastră: 

a) Informaţiile prezentate in Raportul administratorilor pentru exerciţiul financiar pentru 

care au fost întocmite situaţiile financiare sunt in concordanta, in toate aspectele 

semnificative, cu situaţiile financiare; 

b) Raportul administratorilor a fost întocmit, in toate aspectele semnificative, in 
I • 

conformitate cu infonnaţiile cerute de 9MFP nr. 1802/2014, punctele 489- 492 , reglementari 

contabile privind situaţiile financiare anuale individuale. 

În plus, in baza cunoştinţelor si înţelegerii noastre cu privire la Societate si la mediul acesteia, 

dobândite in cursul auditului situaţiilor financiare pentru exerciţiul financiar încheiat la data 

de 31 decembrie 2022, ni se cere sa raportam daca am identificat denaturări semnificative in 

Raportul administratorilor. Nu avem nimic de raportat cu privire la acest aspect. 

Nu am identificat infonnaţii eronate semnificative în raportul administratorilor. 

Responsabilităţile conducerii si ale persoanelor responsabile cu guvernanta pentru 

situaţiile financiare 

6. Conducerea Societăţii este responsabila pentru întocmirea situaţiilor financiare care sa 

ofere o imagine fidela in conformitate cu OMFP 1802/2014 si pentru acel control intern pe 

care conducerea îl considera necesar pentru a permite întocmirea de situaţii financiare lipsite 

de denaturări semnificative, cauzate fie de frauda, fie de eroare. 

7. În întocmirea situaţiilor financiare, conducerea este responsabila pentru evaluarea 

capacitaţii Societăţii de a-si continua activitatea, pentru prezentarea, daca este cazul, a 

aspectelor referitoare la continuitatea activităţii si pentru utilizarea contabilităţii pe baza 

continuităţii activităţii, cu excepţia cazului în care conducerea fie intenţionează sa lichideze 
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daca exista o incertitudine semnificativa cu privire la evenimente sau condiţii care ar putea 

genera îndoieli semnificative privind capacitatea Societăţii de a-si continua activitatea. In 

cazul in care concluzi~nam ca exista 0 1'incertitudine semnificativa, trebuie.,.sa atragem atenţia 

in raportul auditorului asupra prezentărilor aferente din situaţiile financiare sau, in cazul în 

care aceste pr~zentări sunt neadecvate, sa ne modificam opinia. Concluziile noastre se 

bazează pe probele de audit obţinute pana la data raportului auditorului. Cu toate acestea, 

evenimente sau condiţii viitoare pot determina Societatea sa nu îşi mai desfăşoare activitatea 

in baza principiului continuităţii activităţii. 

• Evaluam prezentarea, structura si conţinutul situaţiilor financiare, inclusiv al 

prezentărilor de informaţii, si măsura in care situaţiile financiare reflecta tranzacţiile s1 

evenimentele care stau la baza acestora într-o maniera care sa rezulte într-o prezentare fidela. 

11. Comunicam persoanelor responsabile cu guvernanta, printre alte aspecte, aria 

planificata si programarea in timp a afditului, precum si principalele constatări ale auditului, 

inclusiv orice deficiente semnificative ale controlului intern, pe care le identificam pe 

parcursul auditului. 

În numele: 

SC IASC S.R.L., cu sediul social în loc. Vaslui, str. General Ion Răşcanu, nr. 9, jud. 
Vaslui 

Înregistrat la ASPAAS cu nr. F A276 

~? 

Numele semnatarului: ·1 
lsac Nicu / „. 
Înregistrat la ASPAAS cu nr. AF1221 

Vaslui, 16 martie 2023 
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Autoritatea pentru Supravegherea Publică a 
Acţlvltăţll de Audlt Statutar (ASPAAS) 
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